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1 RMFER B0 9 hF2EE BROHE

2 INEIEHE BLOL 10 hE3FE4E B

3 INE2EHA BrOER 1 BRIE~284% BFOR
4 IhEE3EHE BEOE 12 ERIE~2854% LFDOE
5 INPAEHE BrOE 13 ERFE~—M BFOH
6 INZES5ELE BLOLR 14 ERBFE~—f ZFOH
7 INEEEHE BLOE

8 HhPIFE B

@ BAYF (BayFOMEF)

21 B&x EL~FROM (BFZICRESNEAREEZZRELIVTAMILET)
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B #F GRRTROEELE MIEEOBAZZE TSN

31 INEIFEHE BF EERHNK 51 INB1FEE &TF EERIR

32 INE22FEHE BF EERR 52 INF2EH LF EEFIR

33 INEIFEHE BF EEAR 53 INEIFEHE LT EEFIR

34 INFAFHE BF BEERK 54 INFAFEHE TF BERIR

35 INFESFEHE BF EERIR 55 INFESEHE KT EEFIR

36 /INFE6FELE BF EERR 56 /INFEEHE LF EEFIR

37 HEFIFE BF EENK 57 FEIEE TF BEERR

38 A BF EERNK 58 HE2EHA TF BEERIK

39 HhE3FEHE BF EERNK 59 HRE3ELE TF EERIR

40 BRIFE~2F BF EZ23H 60 ERIFE~2F TF |ER

41 —fkBF -60kg (D& = HFFH-HF) 61 —fiR&ZF -50kg (IE = {FH-EH)

42 —HRBF -60kg (I1Ef= BH-FFE-FH) 62 —fkZF -50kg (IEB = BF-FH-FH)
43 —f&BF -T0kg (D& = HFFH-HF) 63 —fRZF +50kg (I &F = & -EH)

44 —RRBF -T0kg (188 = BH-FFH-FH) 64 —RkZF +50kg (I &R = BF-FH-FH)
45 —fkBF +70kg (D& = HFFH-HF) 65 40F LIt ZF -50kg (HH~)

46 —HRBF +70kg (18 = BH-Fe-Fw) 66 40F¥ LI E ZF +50kg (HwH~)

47 40FLIE BF -65kg (BFH~)
48 40FLIE BF +65kg (BFH~)



